

# 110 новостей № 4 - 5

## ПРИВЕТСТВИЕ

Здравствуйтесь, дорогие читатели нашей газеты. На пороге четвёртый выпуск, который станет последним в этом году. Эти девять месяцев, как и всегда, пролетели незаметно. Лично для меня были полны множества новых событий и воспоминаний, необычных знакомств с людьми, каждый из которых оставил частичку своей души в моих воспоминаниях. Эти слова я пишу со своими искренними мыслями. Мне бы хотелось выразить свою благодарность приятелям и знакомым, друзьям, которые стали мне так близки, учителям, ставшими наставниками на пути – абсолютно каждому, с кем меня теперь связывают стены нашей школы. Приятного чтения!

Расскажу я о новостях,  
произошедших за последнюю  
четверть.

В самом начале апреля – во вторник, первого числа, в актовом зале прошла дискотека для 7-11 классов. Были проведены различные конкурсы, а ребята весело провели время. Более того, подобные события – отличные места для новых знакомств, так как участвовали разные классы, это помогло им сблизиться и подружиться.

Как мы знаем, 12 апреля – день космонавтики. В честь этого были проведены выставки, где участники создали рисунки, плакаты и

поделки, посвящённые космосу.





## НЕМНОГО ИСТОРИИ

Стоит обратиться к истории праздника. Он установлен в честь первого полёта человека в космос, который состоялся 12 апреля 1961 года, когда советский космонавт Юрий Гагарин на космическом корабле "Восток-1" совершил орбитальный полет вокруг Земли.

1. Первый полет в космос: 12 апреля 1961 года Юрий Гагарин стал первым человеком, который совершил полет в космос. Он облетел Землю за 108 минут, и его успех стал важной вехой в истории человечества и космических исследований.

2. Установление праздника: В 1967

году в честь этого события был учреждён Международный день авиации и космонавтики. Праздник был задуман для популяризации достижений в области авиации и космонавтики, а также для вдохновения новых поколений на изучение науки и технологий.

3. Отмечание дня: Праздник отмечается во многих странах мира различными мероприятиями, включая выставки, лекции, семинары и встречи с космонавтами и авиаконструкторами. В России этот день также известен как День космонавтики.

4. Влияние на общество: Празднование Дня космонавтики подчёркивает достижения.

Дальше по важным датам у нас отмечалась дата 9 мая – дня победы нашей страны в Великой Отечественной войне. Это важный праздник! Победа над фашизмом сильно повлияла на развитие истории не только нашей страны, но и всего мира. Наша школа приняла участие в праздновании этого дня следующим образом:

1. В актовом зале был проведён конкурс хоров, выступавших с

военными песнями.



2. Прошла всероссийская акция, в которой было необходимо носить георгиевскую ленту в память о победе

3. Ребята из 7-10 классов выступили с литературно-музыкальной композицией, где они рассказывали стихи, танцевали вальс и играли героев военных лет.



4. 28 апреля в Барнауле прошёл конкурс военной песни, где команда нашей школы заняла второе место.

5. 30 апреля на базе МБОУ «СОШ №136» состоялся городской форум «Победный май. Города герои». участники из нашей школы, под руководством Эдуарда Дмитриевича Удовенко, представили площадку «Крепость -

герой Брест»



6. Юнармейцы, 9А класс приняли участие в торжественном митинге, посвящённом дню Победы.



## ИНТЕРВЬЮ



20 апреля ученица 10А класса Буксман Амалия заняла первое

место в конкурсе «Искусство, озарённое звёздами» . награждение прошло в Алтайском государственном музее Г.С. Титова. Перед Вами интервью с победительницей.

1. Как долго ты работала над проектом?

-достаточно много, около трёх недель. Но связано это с тем, что помимо плаката у меня были и другие проекты, которые я делала в то же время.

2. Часто ли ты посещаешь подобные события и участвуешь в подобных акциях?

-на самом деле нет

3. Давно ли вы занимаетесь рисованием?

-очень давно, я любила рисовать ещё с самого детства

4. Как тебе в музее?

-классно, он очень большой, в нём много интересных экспонатов и макетов. Очень понравилась интерактивная доска с изображением спутников.

5. Что ты можешь пожелать людям, которые учатся рисованию?

-рисуйте с целью порисовать и насладиться процессом, результатом. Не гонитесь за умением, оно само придёт со временем.

Стоит упомянуть, если вы тоже хотите попасть в газету, стоит проявлять школьную активность, и тогда кто-то из вас, наших читателей, обязательно попадёт на эти страницы.

## **ИНТЕРЕСНЫЕ РАЗМЫШЛЕНИЯ**

В эту рубрику я добавлю статью Вдовина Павла, ученика 7А класса. Он решил написать о своих мыслях, которые посетили семиклассников, когда те наблюдали с окна за дедом, идущим по стадиону.

Дедушка за окном: Уроки живой истории

На уроках истории мы знакомимся с великими событиями прошлого, но истинная мудрость скрывается совсем близко — за окном вашего класса идёт дедушка, неспешно прогуливающийся по школьному стадиону.

Каждое движение старика — словно шаг сквозь годы испытаний и достижений. Историю формируют не только битвы и реформы, но и повседневные поступки простых людей, сумевших преодолеть преграды. Память старшего поколения хранит бесценный опыт стойкости, помогающий осмыслить прошлое и подготовиться к будущему.

Обучение станет значимым, если включить рассказывание семейных историй. Проекты, такие как сбор воспоминаний родных, позволяют ощутить личную связь с эпохой, укрепляют семейные корни и учат ценить родовую память.

Так что, глядя в окно на шагающего дедушку, помните: история — это не сухие факты из учебников, а судьбы ваших близких, драгоценность, которую надо беречь ради потомков.

## **ЗАКЛЮЧЕНИЕ**

Данный выпуск газеты будет завершающим в этом учебном году. До новых встреч осенью, всем удачно провести лето!!!